
 

 

 

 

Прайс на товары для отдыха 

Розница от 05.07.2018 

Наименование Цена, руб. 

Казан узбекский 3,5 литра (г. Наманган) 1800 

Казан узбекский 4,5 литра (г. Наманган) 2200 

Казан узбекский 6 литров (г. Наманган) 2800 

Казан узбекский 8 литров (г. Наманган) 3000 

Казан узбекский 10 литров (г. Наманган) 3300 

Казан узбекский 12 литров (г. Наманган) 3600 

Казан узбекский 16 литров (г. Наманган) 4100 

Казан узбекский 22 литра (г. Наманган) 4500 

    

Казан украинский 5,5 литра (ЭКОЛИТ) с крышкой-сковородой 3800 

Казан украинский  10 литров (ЭКОЛИТ) с садж-сковородой 4800 

Казан украинский  13 литров (ЭКОЛИТ) с садж-сковородой 5800 

    

Казан белорусский 4 литра (Технолит Полоцк) с крышкой сковородой 3600 

    

Печь под казан (3,5-4,5 литров) 2100 

Печь под казан (6 литров) 2100 

Печь под казан (8-10 литров) 2100 

Печь под казан (12 литров) 2300 

Печь под казан (16 литров) 3200 

Печь под казан (22 литров) 3600 

    

Печь под казан (3,5-4,5 литров) с дверцей и ручками 2700 

Печь под казан (6 литров) с дверцей и ручками 2700 

Печь под казан (8-10 литров) с дверцей и ручками 2900 

Печь под казан (12 литров) с дверцей и ручками 3500 

Печь под казан (16 литров) с дверцей и ручками 4000 

Печь под казан (22 литров) с дверцей и ручками 4400 

    

Печь для казана NEXT (3,5-4,5 литров) с дверцей и ручками 3300 

Печь под казан NEXT (6 литров) с дверцей и ручками 3500 

Печь под казан NEXT (8-10 литров) с дверцей и ручками 3700 

Печь под казан NEXT (12 литров) с дверцей и ручками 4000 

Печь под казан NEXT (16 литров) с дверцей и ручками 5200 

Печь под казан NEXT (22 литров) с дверцей и ручками 6800 

    

Печь ракетная универсальная (4 мм) 4500 

    

Шумовка узбекская нержавеющая (41 см) 400 

Шумовка узбекская нержавеющая (47 см) 600 
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Шумовка узбекская нержавеющая (65 см) 800 

Черпак узбекский нержавеющий (43 см) 600 

    

Ляган 37 см 1100 

Ляган 42 см 1300 

    

Конфетница 17 см 350 

    

Чайник керамический  1000 

Пиала керамическая  200 

    

Набор (чайник + ляган 37 см + 4 пиалы) 2600 

    

Пчак узбекский 125 мм 1500 

Пчак  узбекский 170 мм 1950 

    

Горшок чугунный эмалированный 0,7 литра 2100 

Горшок чугунный эмалированный 1,5 литра 3000 

Горшок чугунный эмалированный 2,5 литра 3300 

Горшок чугунный эмалированный 4 литра 4000 

    

Сковорода-блинница 240 мм (БЕРЛИКА) без ручки 800 

Сковорода-блинница 260 мм (БЕРЛИКА) без ручки 850 

Сковорода-блинница 240 мм (БРИЗОЛЬ) 1300 

    

Чапельник (ухват) 300 

    

Сковорода 240 (БЕРЛИКА) 1100 

Гриль-сковорода 240 (БРИЗОЛЬ) 1250 

    

Сотейник 260 (БЕРЛИКА) 1300 

Гриль-сковорода 260 (БЕРЛИКА) 1200 

Сотейник 260 (БРИЗОЛЬ) 1450 

Гриль-сковорода 260 (БРИЗОЛЬ) 1500 

    

Сковорода 280х60 (БРИЗОЛЬ) 1580 

Гриль-сковорода 280х280 (БРИЗОЛЬ) 1950 

    

Сковорода-жаровня 300х60 (СИТОН) 1500 

Сковорода-жаровня 360х80 (СИТОН) 2400 

Сковорода-жаровня 400х100 (ЭКОЛИТ) 2900 

    

Утятница 4,5 литра (OTTO SCHROEDER) 1800 

    

Доска разделочная БУК D=247 350 

Доска разделочная БУК D=300 395 

Доска разделочная БУК 300х200 с мет. ручкой 410 

Доска разделочная БУК 370х230 с мет. ручкой 450 

Доска разделочная БЕРЕЗА 380х220 375 

    

Садж чугунный 360 1700 



Садж чугунный 400 2000 

    

Садж тефлоновый 360 на нерж. подставке 2500 

Садж тефлоновый 360 на узорной нерж. подставке 3500 

    

Садж нержавеющий 375 на кованой подставке 4500 

Садж нержавеющий 475 на кованой подставке 5500 

    

Садж чугунный 360 на кованной подставке 5500 

Садж чугунный 400 на кованной подставке 5900 

    

Коптильня (нерж. 1мм) 400х350х300 3300 

Коптильня "рыбацкая" 3300 

    

Мангал "ОПТИУС" 3 мм 5000 

Мангал "ОПТИУС" 4 мм 5500 

Решетка-гриль нерж. для "ОПТИМУС" 900 

Кольцо под казан для "ОПТИМУС" 600 

Вертел нерж. для "ОПТИМУС" 1900 

    

Мангал с подказанницей 1000х300х150 (2 мм) 5000 

Мангал с подказанницей 1000х300х150 (3 мм) 5500 

Мангал с подказанницей 1000х300х150 (4 мм) 6000 

    

Мангал-сапог 1000х300х150 (2 мм) 4000 

Мангал-сапог 1000х300х150 (3 мм) 4750 

Мангал-сапог 1000х300х150 (4 мм) 5500 

    

Мангал 700х300х150 (2 мм) 3000 

Мангал 700х300х150 (3 мм) 3500 

Мангал 700х300х150 (4 мм) 4000 

    

Мангал разборный 520х380х150 (1,5 мм) 1500 

    

Мангал "ГЕРАСИМ" 15000 

Мангал "КАРЛСОН" 18000 

    

Шампур нерж. 35 см 70 

    

Тандыр Амфора Кочевник 7900 

Тандыр Амфора Донской 8900 

Тандыр Амфора Охотник 11350 

Тандыр Амфора Есаул 13850 

Тандыр Амфора Большой 15850 

Тандыр Амфора Скиф 18550 

Тандыр Амфора Аладдин mini 21300 

Тандыр Амфора Атаман 19500 

Тандыр Амфора Викинг 21400 

Тандыр Амфора Античный 24800 

Тандыр Амфора Восточный 28000 

Тандыр Амфора Аладдин 32000 



    

Подставка под тандыр средняя 2000 

Подставка под тандыр большая 2500 

    

Подставка передвижная средняя 2500 

Подставка передвижная большая 3000 

    

Чехол для тандыра средний 1200 

Чехол для тандыра большой 1300 

    

Этажерка 3-х ярусная средняя 2150 

Этажерка 3-х ярусная большая 2250 

    

Камень для выпечки средний D=210 600 

Камень для выпечки средний D=280 800 

    

Этажерка "Ёлочка" D=220 2250 

Этажерка "Ёлочка" D=250 2800 

    

Крюк для тандыра нерж. 350 

    

Набор для готовки "Тандыр-MAN" 1500 

    

Подставка под казан 850 

    

Казан узбекский 30 литра (г. Наманган) 6750 

Казан узбекский 50 литра (г. Наманган) 9250 

Казан узбекский 80 литров (г. Наманган) 11750 

Казан узбекский 100 литров (г. Наманган) 20250 

Казан узбекский 225 литров (г. Наманган) 42250 

 
 
Акции: 

 При покупке любого тандыра – скидка на этажерки, подставки, елочки 15%! На чехол – 5%! 

 При покупке тандыров Донской, Кочевник, Охотник, Есаул, Большой – крюк в подарок! 

 При покупке тандыров Скиф, Аладдин mini, Атаман – чехол в подарок! 

 При покупке любого казана – скидка на ляган 10%! 

 При покупке любого казана – скидка на печь 300 руб! 

 При покупке сковородки – лопатка в подарок! 

 При покупке средней шумовки и черпака – скидка 100 руб. 


